
PW
BUDYNEK NR 6, 7, 8
PRZEKÓJ A-A, B-B
Projekt adaptacji. 1:100 07.2012
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250

250

ściana istniejąca

ściana projektowana

wymiarowanie stanu istniejącego

wymiraowanie stanu projektowanego

OZNACZENIA:

hydrant ppoż 60x90x25HP

ściany i elementy istniejące do wyburzenia

27°

41°

10
3

21
4

12
32
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UKŁAD PRZESTRZENNY DZIAŁKI            SKALA 1:1000

arch. Andrzej Maciej Maleszka
arch. Wojciech Skórzewski
Adrianna Schöneich
arch. Małgorzata Fornalczyk

Poniec, ul. Kościuszki 7
Działki nr 1188/1, 1188/2, 1188/3
Przebudowa zespołu budynków poszpitalnych 
na przedszkole

Autor:  Upr. nr GT-10/76/PII
Opracowanie: 

Sprawdzający: Upr. nr 161/86/PW 

2%
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PROJEKTOWANY
DASZEK (wg detali)

N

2.3.

4.

6.

7.

8.

B34

" S T U D I O  M "
ul. Królowej Jadwigi 48/2

61-872 POZNAŃ
tel. (0-61) 852-94-80

DD 6.1

DD 6.1
DD 6.1

+ 3,34

ZW 6.1

korekta - POZ. 5
konstrukcja zamienna
do ustalenia przy realizacji

-  0,24
   88,60

~45°

- 0,05 ±   0,00
88,84

DD 7.1

- 0,08

+ 3,07

~+ 7,00

~+ 7,48
~+ 7,70

45

40

3,5 38 3,5

10

nr 2 Ø6
co 20 cm

nr 1 Ø12

PRZEKRÓJ B-B

PRZEKRÓJ A-A
PRZEZ BUD. 8

PRZEKRÓJ PRZEZ FUNDAMENT - POZ. 4.1.2
SKALA 1:20

POZ. 4.1.2
40 x 45 cm

nowa ława POZ. 4.1.1
na poziomie istniejących fundamentów

dolewka fundamentu z betonu - jej wielkość
ustalić po dokonaniu odkrywki w czasie realizacji

40 80
÷1

00
is

tn
.

33
4

19
1

24
7

~+ 5,57
+ 5,43

+ 3,10

POZ. 1.1
8 x 16÷18 cm

PRZEKRÓJ PRZEZ GZYMS
SKALA 1:20

11
13

9
7

8
13

8
7

3 10 33

6 7 6

19

40

wymiary i profilowanie
analogicznie jak istniejący gzyms

40
÷6

0

BUD. 6
ISTNIEJĄCY

ŚMIETNIK
ROZBUDOWA

BUD. 7
ISTNIEJĄCY

BUD. 8.
ISTNIE-
JĄCY

co 5÷6 warstwę związać
z istniejącym murem kotwą lub drutem

- 1,04÷1,24
   (jak istn.)

- 1,04÷1,24
   (jak istn.)

istniejący mur
do adaptacji ze wzmocnieniem
po odkryciu fundamentu
lub rozbiórki (wg rys. B20)

+ 5,88

± 0,00 cokół klinkierowy gr. 38 cm
(cc - wg rys. B36)

~+ 7,00

~+ 7,70

?

+ 3,24

- 0,56

wywiewka
30 cm ponad dach

-   0,05
88,79 22

22

33
33

6 6

nr 2 Ø6
l = 122 cm

BETON B 20
STAL A-III + A-0

~± 0,00

- 0,24

40
~2

4

-  0,24
   88,60

8 25 5

cokół z cegły klinkierowej
czerwonej (cc - wg rys. B36)

murłata
10x10 ÷ 12x12 cm

25

23

16
÷1

8
4

~6

~3
0÷

32

POZ. 3.2

korekta, konstrukcja zamienna
do ustalenia przy realizacji

opierzenie t-c

do -0,30 cegła jw.
lub bloczki betonowe

~4
5°

POZ. 1.1
8 x 16÷18 cm

deski lub folia


